Тренировочный тест № 1.6
При выполнении заданий А1–А6 обведите кружком номер правильного ответа.

A1. Найдите произведение дробей: 
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А2. Найдите частное дробей: 
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A3. Упростите выражение: 
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A4. Упростите выражение: 
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A5. Выполните действия: 
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A6. Упростите выражение: 
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Ответом на задания В1–В4 должно быть целое число или число, записанное в виде десятичной дроби.
B1. Найдите значение выражения 
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при x = 126, y = –63.
B2. Найдите значение выражения 
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при x = 62, y = 125
B3. Найдите значение выражения 
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при a = 0,3, x = 168, c = 0,1.
B4. Найдите значение выражения 
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при x = 63,29.
Итоговый тест

При выполнении заданий А1–А7 обведите кружком номер правильного ответа.
А1. Разложите многочлен на множители:
x2 + ax2 – y – ay + cx2 – cy.

1) (x2 – 1)(1 + a – c);
2) (1 + a + c)(x2 – y);

3) (1 + a + c)(x – y);
4) (1 – a – c)(x2 + y).

А2. Разложите многочлен на множители:
9 – 4x2y4.
1) (3 – 2xy)(3 + 2xy);

2) (3 – 2x2)(3 – 2y2);

3) (3 – 2xy2)2;

4) (3 – 2xy2)(3 + 2xy2).

А3. Вычислите: 
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1) 1;
2) 0,5;
3) 0,4;
4) 0,25.
А4. Упростите выражение:
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A5. Сократите дробь 
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A6. Упростите выражение
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A5. Сократите дробь 
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A6. Упростите выражение 
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Михалкинская (уснула и в ус не дует)
Ответом на задания B1–B5 должно быть дробное число или число записанное в виде десятичной дроби.

B1. Найдите значение выражения при а = 72,1:
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B2. Вычислите: 
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B3. Упростите выражение 
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B4. Найдите значение выражения 
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B5. Найдите значение выражения 
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при x = 2,986, y = 2,986.

Абрамян (Большое количество ошибок!)
Панкратова (На исправлении)
Кольцов (повторное задание).
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